Vrai ou faux ?

D)

2)

9)

Dans une zone de libre échange, les gouvernements des différents pays doivent avoir des
politiques économiques communes

Pour entrer dans la zone euro, les pays candidats ne devaient pas avoir un déficit public supérieur
a 3% de leur PIB

L’euro est une monnaie adoptée par 11 pays

Le Pacte de stabilit¢ impose a tous les pays de la zone euro de connaitre un taux de croissance
annuel de leur PIB d’au moins 3% sous peine d’amendes

Les pays qui voulaient entrer dans 1’euro devaient respecter 5 critéres

Le traité de Rome a posé les bases du marché unique

La PAC est le processus d’accord et de coopération

Pour mettre en oeuvre le marché unique, la commission européenne a incité les pays membres a
ouvrir a la concurrence les secteurs de leur économie sur lesquels existaient jusqu’alors un
monopole public

Aujourd’hui, la politique monétaire n’est plus du ressort des Nations européennes

10) Le principe de subsdiarité énonce qu’a terme, la politique budgétaire sera prise en charge par le

parlement européen

11) 1l existe, entre les pays membres de 1’union européenne, des accords portant sur la mise en place

d’un méme niveau de salaire minimum

12) La BCE regroupe les gouverneurs des banques centrales des pays de la zone euro
13) L’objectif principal de la BCE est la stabilité des prix



